

## Folio



Press release 2021.2.16

## 色えんぴつに変身したバーバパパがほのぼの~! カンロ「色えんぴつキャンディ」に バーバパパコラボパッケージが登場!

2021年2月16日(火)から、PLAZA オンラインストアにて販売開始

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)がマスターライセンスを保有するフランスの人気絵本キャラクター『バーバパパ』が、カンロ飴やピュレグミでおなじみカンロ株式会社(東京都新宿区、以下 カンロ)の「色えんぴつキャンディ」とコラボレーション。バーバパパファミリーが色えんぴつに変身したアートのパッケージで2021年2月16日(火)より全国にて発売、PLAZA オンラインストアでも販売を開始しました。



世界中で愛され、昨年(2020年)誕生50周年を迎えた人気絵本キャラクター『バーバパパ』が、カンロの「色えんぴつキャンディ」とコラボレーション。

色えんぴつに変身したバーバパパファミリーのアートがパッケージにオン!全16種類のピロー(個包装パッケージ)にもバーバパパファミリーのキャラクターたちがまるでお絵かきをしたかのようにほのぼのと描かれています。

さらに、遊び心のあるキャンディ粒にも注目!透明なキャンディの中に、カラフルな芯が透けて見えるえんぴつ型のキャンディです。ソーダ味、ぶどう味、いちご味、もも味、オレンジ味、パイン味、青りんご味、コーラ味の選べてうれしい8種の味がアソートになっています。

発売を記念して、2月16日(火)から22日(月)の7日間、色えんぴつキャンディ6袋とバーバパパグッズ(マルマンミニチュアクロッキーブック)がセットで当たる!「バーバパパ&色えんぴつキャンディコラボ記念!Twitter占いキャンペーン」を開催(16日(火)14時投稿予定)。PLAZA(@plazastyle)とカンロPR(@kanro\_pr)のアカウントをフォローして、参加してみてください。

●PLAZA オンラインストア 商品ページ

https://www.plazastyle.com/ec/pro/disp/1/P06CDY1084?press=bp20210216

●Twitter PLAZA公式アカウント(@plazastyle)

https://twitter.com/plazastyle





カンロ バーバパパ 色えんぴつキャンディ 198円

※価格は税込価格です。
※PLAZA・MINiPLA店舗では3月5日(金)より販売いたします。
※画像内の色えんぴつはスタイリング小物です。
※Twitterキャンペーンの詳細は2021年2月16日(火)14時、PLAZA(@plazastyle)とカンロPR(@kanro\_pr)公式アカウントからの投稿をご覧ください。
※本リリースの内容は予告なく変更される場合がございます。
※画像をご使用される場合はコピーライトを表記ください。
© 2021 Alice Taylor & Thomas Taylor ALL RIGHTS RESERVED





Mining in the image of the image of

●バーバパバ 50周年特設ページ (2021年3月31日まで公開) https://www.plazastyle.com/barbapapa50th/

[本件に関するお問い合わせ] 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー デジタルマーケティング課 TEL 03-6872-5121

